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РУБРИКА:  

10 ПИТАЊА ЗА...  

РЕЧ – ШЕФА ЦЕНТРАЛНЕ КУХИЊЕ 

 

 

1. Шта сте хтели да будете по занимању када сте били мали? 

 

Кад сам био мали хтео сам да се бавим туризмом, тј да будем 
туристички водич, јер сам замишљао да то подразумева само путавање 
по свету. 

 

2. Шта је то и зашто је за Вас изазов радити у кухињи? 

 

Изазов је изборити се са неусловностима које наша кухиња има, а опет 
да организујемо рад тако да сви заједно направимо нешто лепо и 
укусно за нашу децу. 

 

3. Опишите нам један Ваш радни дан у кухињи. 
 

Радни дан почиње већ у 6 ујутру, врши се примопредаја смене од 
колега које су радиле ноћну смену и правиле доручак или ужину за 
малишане. Размена битних информација са  нутриционистима, 
куварима , магационерима, а онда почиње припрема ручка, што 



подразумева обраду намирница и стављање истих  на кување. Затим је 
ту комуникација са колегама са терена који нам пријављују број деце 
који је тог дана у вртићу , на основу ког ми вршимо расподелу оброка.  
Ту је и комуникација са нашим добављачима, тј  људима који нам 
испоручују намирнице, као и пријем истих, од којим ми правимо наше 
производе. Када је ручак готов , сипа се у термос боце и возачи 
дистрибуирају ка вртићима. 
 

 

4. Колико је тешко - захтевно радити у кухињи и кувати јела за децу? 

 

Када волиш свој посао онда није тежак, али јесте захтеван јер постоји 
низ безбедоносних процедура које се морају испоштовати како би 
оброци који се спремају за децу били здравствено безбедни и укусни.  

 

5. Које је по Вама омиљено дечје јело? 

 

Ово је лако питање, дефинитивно шпагете у сосу. 

 

6. Које је Ваше омиљено јело? 

 

И ово је лако питање , шпагете у сосу. 
 

7. Које јело највише волите да спремате, а које најмање и зашто? 

 

У последње време највише волим да спремам неке лагане оброке попут                
грилованог поврћа и меса, и неких лаганих салата.  Не волим да спремам 
пуњене паприке.  

 



8. Да ли више волите да Ви себи спремате јело или да Вам неко други 
спрема? 

 

Волим када ми други спремају, онда се опустим и уживам у креацијама 
других људи.  

 

9. Да ли сте имали неких пехова у кухињи? 

 

Наравно да да, један од највећих пехова је када нешто правиш и 
уложиш труд и време да то буде лепо и укусно, а онда у делићу секунде , ако 
ниси довољно пажљив и сконцетрисан на посао цео ручак заврши на поду.  

 

10.  Коме бисте, да можете, „запржили чорбу“? 

 

Волео бих да запржим чорбу  Гордону Ремзију и да му спремим 
лесковачку мућкалицу. 

Хвала на сарадњи! 

 

 



ВРТИЋ "ДУНАВСКА БАЈКА" 

 

Током месеца маја бавили смо се истраживањем биљног света кроз пројекат 
„Најлепше из природе – цвеће“. Истраживали смо како расте цвет, делове 
једног цвета, шта је цвету потребно за живот, које врсте цвећа постоје, 
правили смо хербаријум...   

Завршетак пројекта смо прославили посетом ботаничке баште у Борчи званој 
„Џунгла у Борчи“ дана 23.05.2022. године. 

 У ботаничкој башти смо се дружили са корњачама, хранили их и понешто о 
њима и научили. 

Шетали смо се кроз бамбусову шуму и на тај начин се упознали са том 
биљком (како изгледа, где расте, за шта све можемо да користимо бамбус 
итд.). 



Видели смо много различитих биљака са свих континената. Биљке су нас 
веома заинтересовале и кренули смо да их посматрамо лупама. Постављали 
смо питања, добијали одговоре, долазили смо сами до одређене закључке. 

А највише од свега- УЖИВАЛИ СМО У ПРИРОДИ. 

 

 

 



ВРТИЋ "ЛАСТАВИЦА" – УРЕЂЕЊЕ 
ДВОРИШТА 

 

Двориште вртића „Ластавица“ постало је лепше, богатије и зеленије. 

 



Деца, родитељи и васпитачи предшколске групе су заједничким снагама, у 
веселој атмосфери, засадили неколико садница воћа, четинара, брезу и 
кестен. Свако ново дрво добило је своје име – Лулу, Марко, Зузу, Муња, 
Срећко... 

Остаће као лепа успомена на генерацију 2015. 

 

 



"АНДРАМОЉЕ" У ВРТИЋУ "БОШКО БУХА" 

 

Из наше установе, 4 вртића су учествовала у пројекту „Заиграни“ који 
реализује Центар за развој партиципативног образовања уз подршку А1 
фондације и регионалне организације Propulsion.                                                



У оквиру конкурса за овај пројекат  наш вртић је добио сет играчака под 
називом Андрамоље, које су оплемениле игру и учење деце. Ове играчке су 
израђене по мери детета, безбедне су за децу, спадају у ред отворених 
играчака, подстиче радозналост и 
истрајност.                                                                                                               

Уношење ове табле са покретним деловима код деце је изазвало велику 
заинтересованост и потребу за истраживањем. Уочили смо да се може играти 
по датим, али и по новим правилима, које смо сами осмишљавали. Ради 
стварање инспиративне физичке средине, оформили смо нову просторну 
целину у коју смо поставили Андрамоље. То је била целина за конструисање. 
Оплеменили смо је новим материјалима, попут дрвених дашчица, канапа, 
вунице, коцки и лоптица. У томе су нам помогли родитељи и наши пријатељи 
из фарбаре, вулканизерске радње, фабрике картона. Деца су прво правила 
облике на самој табли, а затим додавајући вуницу и канап и 
тродимензионалне фигуре у простору. У почетку су Андрамоље користила 
деца старије и предшколске групе, а убрзо су им се придружили и млађи 
узрасти, те се ова просторна целина претворила у место за дружење, 
размишљање и 
опуштање.                                                                                                

Прикупљене материјале за ову просторну целину смо користили и у другим 
просторима вртића. Ова играчка нас је инспирисала на креирање  игри и 
развој нових пројеката. По узору на Андрамоље, родитељи старије групе 
израдили су и две нове сензорно-кинетичке табле, које су постављене у 
ходник  и биле доступне деци различитих 
узраста.                                                                

У инспиративном окружењу, деца су активна и мотивисана, истражују, а 
радећи на неком задатку уче да се договарају и сарађују. Бавећи се овом 
темом, деца,родитељи, васпитачи су пуно научили  о еколошким, безбедним, 
„open ended“ играчкама.                                                                

Све ово ће нам помоћи у даљем раду и развоју пројеката и инспиративне 
физичке и социјалне средине у вртићу.      



  



РАДИОНИЦА СА РОДИТЕЉИМА - ВРТИЋ 
"ЛАСТАВИЦА" 

 

У старијој групи вртића "Ластавица" организована је радионица са 
родитељима на тему "Континенти", где су деца, родитељи и васпитачи, на 
задати начин, правили дидактичку игру коју смо, по завршетку, окачили у 
ходник испред наше собе. 

После одржане радионице са родитељима на тему "Континенти", деца су 
показала велико интересовање да упознају сваки континент појединачно. 

Карлосов тата Едвард, који је пореклом из Колумбије, представио нам је 
Јужну Америку на најбољи могући начин - кроз музику и песму. 
Деца су уживала, а и ми велики заједно са њима.  

 

 

 



 



РАДИОНИЦА СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ЈП 
"СРБИЈАШУМЕ" 

 
ВРТИЋ "СЛАВУЈАК" 

 

У оквиру пројекта "Шума у школи", представници ЈП "Србијашуме" и 
деца старијег узраста из вртића Славујак, 09.06.2022.реализовали су 
радионицу и предавање на тему "Биљни и животињски свет у листопадним и 
четинарским шумама". На радионици се посебан акценат ставио и на заштиту 
животне средине и човеков утицај на исту. Заједно са запосленима у ЈП 
"Србијашуме" деца су засадила тује у нашем дворишту, залили их и обаћали 
да ће бринути о њима.  

 

 



 ПОСЕТА ЗОО ВРТУ - ВРТИЋ "ВЕСНА“ 

 
Деца мешовите групе вртића "Весна" посетила су Зоо врт, 14.06. и на тај 
начин прославила  пројекат о птицама на којем су вредно радила последњих 
месеци. 
По осмесима видите да су се сјајно забавили и проширили своје знање које су 
градили са васпитачима. 

 

 

 

 

 

 

 



„МИМОЗИНА СЛАВЉА“ 

 

Установа Палилула 

Рођендан је имала 

Мимоза је била штрумфастична 

А прослава фантастична. 

Касније мало решили другари 

У школу да иду 

Спремили нам завршну приредбу. 

Мало је славља било 

П и друштванце из Мимозе 

Рођендан јој прославило. 

Поче сунце  најјаче да сија 

Дохватисмо се воде и чинија. 

И двориште смо сређивали 

Да сви виде да смо и вредни.  



 

 



ЧЕСТА ПИТАЊА И КОРИСНИ САВЕТИ ЗА 
РОДИТЕЉЕ 

 

►Да ли дете може остати у вртићу када заврши ппп, тј. да ли дете два 

пута може ићи у припремни предшколски програм? 

Закон каже да у први разред основне школе мора да се упише свако дете које 
до почетка школске године, то јест до 1. септембра, има најмање шест и по, а 
највише седам и по година. Упис у први разред је могуће одложити уколико 
дете добије мишљење интерресорне комисије о одлагању уписа у школу. 

 

►Стручна лица у вртићу (поред васпитача) која се баве децом? 

Рад са децом је веома сложен и захтева тимски, стручан рад. Тако се поред 
васпитача децом баве: медицинске сестре, педагози, психолози, логопеди, 
социјални радници, дефектолози, &nbsp;дијететичари-нутриционисти... 

►Да ли дете у вртићу учи да чита и пише? 

Не, тај посао раде учитељи у школи. У вртићима се деца на игролик начин 
уводе у свет слова, али то није описмењавање. 

Постоје деца која спонтано почну да читају и пишу око шесте године и 
уколико дете покаже интересовање у том смислу, не треба га спречавати. 

За успех у школи уместо читања и писања, важније је развијати&nbsp; код 
детета љубав и интересовање према књизи као и мотивисати га за учење. 
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►Да ли деца иду на зимовање и летовање са вртићем? 

У интересу побољшања дечјег здравља Установа ће током године 
организовати излете, зимовања и летовања за децу узраста од 4 до 7 година. 
Излети се углавном организују у октобру месецу. 

Са агенцијама које прођу на тендеру организује се зимовање деце у периоду 
од децембра до марта и летовање деце у мају и јуну месецу. Најчешће 
дестинације су: Тара, Гоч, Златибор, Дивчибаре,Копаоник, Рудник и 
Сокобања. 

►Радно време у дане празника? 

Нерадни дани у време државних празника важе за вртиће као и за остале 
државне установе. 

►Да ли у установи постоји саветовалиште за родитеље? 

Наравно. Саветовалиште за родитеље ради сваког радног дана, по принципу 
заказивања, тј. одговорни руководиоци вртића у складу са проблематиком и 
потребама исказаним од стране родитеља, медицинских сестара васпитача и 
стручних сарадника Установе контактираће стручни тим саветовалишта и 
договорити место и време састанка. Стручни тим саветовалишта чине: 
педагози, психолози, логопеди, социјални радници, сарадници за 
превентивну заштиту, нутриционисти и по потреби други профили у 
Установи и спољни сарадници Установе у складу са проблематиком. 

►Да ли у установи постоје развојне групе? 

У Установи функционишу три развојне групе отвореног типа,при вртићима 
''Весна'' који се налази у Падинској скели, ''Бисери'' на Карабурми и 
"Јежурко" у Борчи. Васпитање и образовање деце са посебним образовним 
потребама базира се на програмима редовног предшколског васпитања 
(Основе програма), с тим што је програм прилагођен индивидуалним, 
способностима, интересовањима и потребама деце. Индивидуализован 
приступ у раду је неопходан и омогућује нам опсервацију, процену и 
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праћење постигнућа детета на основу којих се планира, реализује и евалуира 
васпитно-образовни рад. 

На основу мишљења Интерресорне комисије за дете се израђује 
индивидуални васпитно-образовни план са циљем боље стимулације 
физичког, когнитивног, социјално-емоционалног развоја као и развоја говора 
и комуникације, самопомоћи и старања о себи. Све три развојне групе 
подржавају отворену концепцију васпитања и образовања, што значи да деца 
уписана у ове групе највећи део дана бораве у заједничкој игри и 
активностима са децом из редовних вртићких група. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДЕЦА СУ РЕКЛА... 

 



 



 



 



 

П. У. "БОШКО БУХА" ПАЛИЛУЛА 
Београд, Прерадовићева 2а , Тел./фах: 72 92 331 

  E-mail: pupalilula@mts.rs, office@pupalilula.rs  

Број: 1311/8                        Датум: 12.09.2022. 

СВЕЗНАЛИЦА  
БИЛТЕН ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ УСТАНОВЕ 

Е-mail: sveznalice@yahoo.com 

         

1.Јадранка Капељ "Дунавска бајка" 

2.Ивана Алимпић "Мали сунцокрети" 

3.Мариана Стаменковић "Мимоза" 

4.Оливера Стојковић "Цврчак" 

5.Снежана Ђуровић "Сунцокрети" 

6.Наталија Миљковић ППП у О.Ш."Јован Поповић" 

7.Ведрана Марковић "Врапчић"   

8.Милош Ђорђевић "Мали принц" 

9.Маја Вучковић "Бошко Буха" 

10.Ана Контић - Илић  "Цврчак"   

11.Дара Јоксић "Весељко"   

12.Душица Роксић "Славујак"   

13.Јасмина Секулић "Весна"   

14.Дејан Карамарковић СЗП   

 

ЧЛАНОВИ ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ РАДА 
УСТАНОВЕ
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	ВРТИЋ "ДУНАВСКА БАЈКА"
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	ВРТИЋ "СЛАВУЈАК"
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	►Да ли дете у вртићу учи да чита и пише?
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	►Да ли у установи постоји саветовалиште за родитеље?
	►Да ли у установи постоје развојне групе?


